
PESQUISADE  
OPINIÃO



PARTE 1 -PERFIL DOSPARTICIPANTES
• Tempo de trabalho naENAP
• Área deatuação
• Participação no encontro de apresentação doprojeto
• Familiaridade ao termo “gestão porcompetência”
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Há quanto tempo você trabalha naENAP?
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Qual sua área de atuação naENAP?

29,41%



68
Servidores  

responderam  
aoquestionário

ÁREA
TOTAL DE  

SERVIDORES

TOTAL DE  

RESPOSTAS

% DE  

PARTICIPAÇÃO

Assessoria Internacional -AI 1 1 100%

Auditoria Interna -AUDI 4 3 75%

Diretoria de Inovação e Gestão do Conhecimento -DIGC 31 14 45%

Assessoria de Comunicação -Ascom 12 4 33%

Diretoria de Educação Continuada -DEC 51 17 33%

Gabinete -Gabin 7 2 29%

Diretoria de Formação Profissional e Especialização -DFPE 16 4 25%

Procuradoria Federal -PF 4 1 25%

Diretoria de Gestão Interna -DGI 83 20 24%

Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação Stricto Sensu -DPPG 27 2 7%

TOTAL 236 68 29%

29%
Dos servidoresda  
Enapparticiparam  

dapesquisa



11,94%

Sim Não

Você participou do encontro de apresentação do projeto no dia 27de agosto  
(segunda-feira)?

88,06%



86,76%

13,24%

Sim Não

Você já conhecia o conceito de“gestão por competências”?



8

86,76%
Possuem familiaridade  
ao termo “gestão por  

competência”
51,47%
Trabalham na  
ENAPháaté5  

anos

13,24%
Trabalham na  

ENAPhámaisde  
30anos

88,06%
Participaram da  

reunião de  
apresentaçãodo 

projeto



PARTE 2 -RESULTADOS
• Respostas por item
• Visualização de todas asrespostas



2,94%

20,59%

O objetivo do projeto Gestão por Competênciasestá claro

76,47%



5,88%

26,47%

Eu identifico o impacto que o projeto Gestão por Competências poderá ter no  
meu trabalho

67,65%



0,00%

27,94%

72,06%

O projeto Gestão por Competências trará benefícios aos servidores da ENAP



1,47%

44,12%

54,41%

O projeto Gestão por Competências metrará benefícios



2,94%

35,29%

61,76%

Vejo a aplicabilidade do projeto Gestão porCompetências



5,88%

38,24%

55,88%

As etapas de implementação do projeto Gestão por Competências estão claras



4,41%

44,12%

51,47%

O projeto Gestão por Competências será apoiado pelosservidores



1,47%

11,76%

O projeto Gestão por Competências está alinhado aos valores da Enap

CONCLUSÃO

86,76%



2,94%

52,94%

O projeto Gestão por Competências receberá apoio das chefias da escola

44,12%



14,71%

36,76%

Eu prefiro aguardar o projeto Gestão por Competências ser concluído para  
avaliar seus benefícios

88,53%



2,94%

16,18%

80,88%

O mapeamento das competênciastrará mais clareza aos servidores no  
desempenho de suasatividades




